



Styrelsemöte Protokoll Nr: 2022-04

Araslövs GK 5 maj 2022

Konferensrum Gladan KI 19-21

Närvarande: Tore Bergman, Bertil Yvling, Magnus Ringdahl, Kent Martinsson, Rolf Svensson, Bengt Svensson, Gustaf Hagen
Inbjudna från Bolaget: Linda Lindell, Mattias Bengtsson
Förhindrad: Leo Kristensson

- 1) Tore Bergman, ordförande, öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- 2) Bertil valdes till sekreterare för mötet. Som justeringsmän förutom Tore valdes Bengt och Kent.
- 3) Dagordningen godkändes med kompletterande punkter, se övrigt punkt 9.
- 4) Föregående mötesprotokoll, nr: 2022-03 godkändes och lades till handlingarna.
- 5) Rapport från respektive sektion

Juniorerna, Magnus/Linda:

Ansökan till Mattsonska Fonden är skickad till Araslövs församling avseende år 2023 för träning och träningsläger för juniorer.

Introduktionskort för fritt spel för 2 juniorer, gick till Oscar Carlström och Filip Nilsson.

Linda informerade om ungdom/junior träningens olika steg.

En juniorkommitté är under uppstart och dessa arbeten skall identifieras.

Sociala grupperna, Rolf:

De sociala grupperna ökar med antal tävlande, diskussion avseende utökade tider för dessa tävlingar. Planering för nationell damdag 7 juli pågår. En enkät kommer att skickas till alla damer vad avser AraLadies starttider.

Seriespel, Bengt:

De första matcherna i serie golfen har spelats med mycket bra resultat, segrar för H60-1, H70-1 samt 2 vinster för H80-laget och ett antal 2: a platser.

Tävlingar, Kent:

- Två tävlingar genomförda, Vårprimören den 18 april och Shopens bästboll den 1 maj, på bästa sätt med många deltagare och bra resultat.
- Nästa tävling är "Volvo Cars" Bästboll som genomförs den 13 maj.

Arslövs GK 5 maj 2022

Konferensrum Gladan KI 19-21

- Avseende lägesförbättring bör rutiner skapas samt att banchefen skall vara suveräna i beslut om var lägesförbättring skall gälla.
 - Nyttjande av golfbil vid klubbävlingar skall läkarintyg krävas, samma regelverk som Skånes Golfförbund använder. Se SGF text, 1.10.1 - 1.10.3 Transportmedel.
 - Lokala regler har uppdaterats och finns tillgängliga.
- 6) Uppföljning av utestående punkter
- Tore har skickat ut information till nya medlemmar.
 - Introduktionskort samt juniorkommitté, se punkt 5, Juniorer.
- 7) Budget
- Tävlingstältet blev lite dyrare än budgeterat. Avgifter till Skånes Golfförbund samt Svenska Golfförbundet är betalda för 2022. För övrigt inga avvikelser från budget.
- 8) Golfbanebolaget
- Stort engagemang i banarbetet samt att en ny "bollsmaskin" kommer att tas i drift w. 24. Arbetet med håll 16 (Norra) avstannat temporärt för kvalitetssäkra kvalitén på fyllnadsmassorna och jorden som levereras.
- 9) Övrigt, diskussion / klargörande.
- Valberedningen – två personer (en kvinna) diskuterades, Tore ansvarar för frågan.
 - Ansvarig informationstavlor: ArvGK ansvarar för tavlan på gaveln på shopen, receptionen för montern utanför ingång till receptionen. Bertil ansvarar för ArvGK's informationstavla. Alla dokument som sätts upp bör/skall ha ett sista "borttagnings datum".
 - Hemsidan: Arbetet med strukturarbete på ArvGK hemsida samt harmonisering med Bolagets och juniorernas sidor.
 - ArvGK 30 år: Arbetet pågår mellan Tore och Bolaget samt en arbetsgrupp från styrelsen bestående av Tore, Rolf, Bertil och Leo. Ett första möte genomfört och ett arbetsdokument är framtagits. Planerad genomförande dag den 14 augusti.
 - Aktiviteter utanför ArvGK, diskuterades såsom SGF, SkGF, SISU mm.

Styrelsemöte Protokoll Nr: 2022-04

Araslövs GK 5 maj 2022

Konferensrum Gladan KI 19-21

- Styrelsemöten kommer att genomföras på måndagar från och med hösten. Tore planerar dagar.
- Lokala regler diskuterades och främst vilka lokala regler gäller vid elstängsel / fårinhägnad. Kent och Mattias ansvarar för utformning av information/lokala regler.
- Introduktionskort, Styrelsemedlemmar: Styrelsen kan disponera ett introduktionskort att fördela inom styrelsen. Tore åtog sig att undersöka detta och detta kort kommer att utnyttjas av den medlem som medverkat längst i styrelsen, enligt tradition.

10. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte den 2 juni kl. 19:00, eventuellt extra inbjudna personer.

Extra inbjudna, representanter från Bolaget.

Diskussionspunkter:

Målsättning 2023

11. Mötet avslutades

Kristianstad

2022-05-05



Tore Bergman: Ordförande



Vid Protokollet: Bertil Yvling



Justeras: Bengt Svensson



Justeras: Kent Martinsson

